

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

七旬老人腿脚不好急等寄来的药,圆通咋就不体谅下?

要求合理送件上门 被当拒收处理

本报泰安8月9日讯(记者 侯峰 实习生 张艳)

7日,家住华易青年城70多岁的赵蓉(化名)在接收圆通快递时,想让对方送货上门,却被当做“拒收”处理。圆通公司称,只要客户没要求,该公司快递只送到代收点。

“现在快递都是提倡送到家门口,俺们小区不但连小区门口都送不到,还得大热天跑老远去拿。”家住华易青年城的赵蓉和老伴最近因为快递惹了一身气。赵蓉的老伴身体一直不好,为此,在北京的女儿专门买了药,用圆通快递邮寄到泰安。7日,赵蓉收到了快递的电话,由于自己和老伴都已经超过70岁,腿脚不方便,就请求快递员送至楼下,快

递员电话里回应称“那你等着吧”。

原以为老伴儿很快就可以吃上药了,但是等了一天也没收到快递。因为老伴儿用药着急,8日,赵蓉再次联系快递员,打了四五次也没有人接,后来再打对方直接关机。于是赵蓉让在北京的女儿电话询问了快递公司,快递公司称快递被拒收。

8日,赵蓉和女儿打12345和圆通客服等投诉电话反映此事,或许受到了公司的压力,快递员才联系到赵蓉,并解释说没及时送到快递是因为没联系上赵蓉,可能收件人将收件人号码写错了。“第一天还能打通电话,第二天就成了联系不上。”赵蓉无奈地说。

“我们平时允许快递员进小区。”华易青年城工作人员说,物业平时没有限制快递员在小区内投递的规定,不存在快递“进不来”的问题。

记者随后调查发现,在华易青年城有一家福彩投注站,该站同时也是中通、圆通、申通、韵达的代收点,不少小区居民称平时快递都是电话联系让到这里取件。记者在该投注站发现,门口处摆了一大摞快件。“华易青年城的快递都是到我们这里拿,圆通也是这样。”店里一名工作人员说。

“只要客户没要求送货上门,我们一般都送到代收点。”9日,记者以该小区居民的身份投诉该问题时,泰安圆通快递客服回应称。

欠债三百万不还 买辆奔驰法院扣下

本报泰安8月9日讯(记者 侯峰) 开豪车的不一定是“土豪”,还可能是“老赖”。近日,岱岳区法院执行了一起案件,一企业负责人欠钱300多万,被法院执行的情况下,仍然购买价值百万的奔驰,最终被法院扣押。

2014年,泰城某银行在一起经济纠纷中胜诉,对方泰城某公司被判归还该银行300余万元的债务。但是,案件进入执行阶段后,法院发现,该公司及其负责人的账户上已经找不到可执行的账款。

7月27日该银行工作人员偶然发现了该公司负责人王明(化名)竟然驾驶一辆奔驰越野车,工作人员迅速报告岱岳区法院。

28日早晨6点半,工作人员到达王明所在小区单元楼下。考虑到王明家中孩子年龄小,法官们没有贸然行动。带队的夏庭长仔细侦查后发现,被执行人相当警惕,在家门口安装了多台高清摄像头,如果在其门口聚集的人多肯定会被发现,那么有可能导致被执行人拒不出门,

扣押无法实现。经商议,夏庭长决定让工作人员上去敲敲门,说因为他的车碍事需要挪车请他下来。

然而意外的是,敲门后10分钟竟然没有任何反应,正当焦急的时候,门内传来王明警惕的声音“谁啊?”显然,之前他已经通过监控进行了长时间的检验,确认门口只有一人。

王明并没有第一时间上钩,并警觉地问:“你怎么知道那是我的车?我住哪你都知道?”工作人员机智地回答:我刚才物业问了保安,他那个车辆信息保安告诉我的。

王明通过监控确认没有其他人,十几分钟后悄悄地打开了房门下楼。这时,执行人员立即亮出执法证时,被执行人老实地把车钥匙交了出来。陪同车钥匙后,两名法警陪同被执行人一起坐上警车,其他人员驾驶扣押车辆返回执行局。据了解,这辆价值100多万的车辆,是王明在与银行经济纠纷败诉后才购买的。目前,案件正在进一步处理中。

北上高集堵住华新家园门口

新市场正硬化路面,完工后就搬进去

北上高大集占道经营,堵在华新家园小区门口。一到赶集时间,小区车辆进不去出不来。记者现场探访了解到,北上高大集固定场地正在硬化地面,他们临时搬到马路上,施工人员表示15日之前能完工。

文/片 本报记者 陈新



北上高大集占道经营。

开车出小区门 得用半个小时

“今天早上,我开车从小区门口挪了半个小时才出来,上班都耽误了,再这样下去,我们真受不了了。”位于佛光路南段的华新家园小区居民张女士向记者反映,北上高大集就在佛光路华新家园小区门口,6日是北上高大集赶集时间,大

集上的摊贩和往来赶集的人把小区门口整条路全堵上了,小区居民出入很不方便,尤其是开车的居民,进不去出不来。“最拥堵的时候连三轮车都过不来。”

记者来到现场看到,北上高大集占佛光路南段经营,从创业大街十字路口往

南一直摆到东岳大街。大集将南北车道全部占据,6米宽的马路两边都有摊位,每个摊位大约两米,中间仅有2米多宽道路。小区保安介绍,华新家园小区一共400多户,私家车不少,每逢阴历“三、五、八、十”大集,小区门口就会发生拥堵。

新市场正地面硬化 一周内就完工

“我们也不想占道经营,现在实在没有地方去,临时搬到这里。”大集上一位商贩告诉记者。据了解,北上高大集以前在佛光路北段,也是占道经营,为了解决占道经营问题,市里已经规划了位于创业大街和佛光路东南的一大片场地作为新农贸市场。

记者来到北上高大集

固定场地,该场地面积很大,现场施工人员介绍场地使用面积7000多平方米,正在进行地面硬化工作,三台挖掘机同时开工,预计15日之前会完工,届时北上高大集可以搬回场地,不再占道经营。

据了解,同时在此经营的还有凤台集,场地地面硬化后,还将陆续建设顶棚。

29名困难儿童 领到助学金

本报泰安8月9日讯(记者 胡阳) 8日,泰山区计生协会联合财源办事处和泰山爱心人士慈善协会发起的“计生祝福爱心100朝阳助学”活动在泰山区财源办事处举行,29名困难家庭孩子,分别获得500元和800元助学金。

8日上午,来自泰山区29个困难家庭孩子和资助人来到财源办事处,每个孩子和自己的资助人签订资助合同,并获得500元至800元救助金。14岁的小雨今年上初二,父母很早就离了婚,就在前几年父亲也自杀了,只剩下小雨和68岁的奶奶生

活在一起。两人没有固定收入,迫于生计奶奶只能去附近农场打工赚钱,每天也只有40元的收入。“奶奶年纪大了,还要赚钱生活,感谢那么多好心人帮助我们,我一定好好学习,希望长大后自己也能成为一名优秀的公益志愿者。”小雨说。

据了解,自2007年,泰安爱心人士慈善协会开始长期开展“朝阳助学”活动,公益志愿者和爱心企业的工作人员和每个困难孩子结对子帮扶,做到了除了经济上的救助,还有心理上的帮扶。截至目前,协会已帮助1500多名困难孩子。



2015年8月7日

排列3 15212期 6 1 4
排列5 15212期 6 1 4 3 1
七星彩 15091期 6 1 2 1 8 6 5

2015年8月8日

排列3 15206期 0 5 5
排列5 15206期 0 5 5 5 5
大乐透 15091期 02 07 28 29 30 03 07

2015年8月9日

排列3 15214期 1 9 0
排列5 15207期 1 9 0 9 0
七星彩 15092期 0 7 8 0 3 6 6

(张伟)